

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 两地客运公司冲突致多人受伤

## 事发威海汽车站,疑因双方发车时间协商未果导致

本报热线6610123消息(见习记者 张姗姗 实习生 周鑫) 2日,记者从烟台北明客运公司获悉,7月1日上午9点半左右,在威海汽车站内,公司所辖旅游汽车站威海车队人员与威海汽车站工作人员发生肢体冲突,双方共10多人受伤。

2日下午,记者在烟台旅游汽车站威海车队队长刘洪伟。据刘洪伟介绍,1日上午9点半左右,该公司由威海发往烟台的客车乘务员从威海汽车站打来电话称,车已经上位,威海汽车站

却不发车,还有一些穿防暴服的保安围堵司乘人员。

刘洪伟闻讯后,立即通知了公司几位领导,股东,7人一起开车赶往威海。

“现场一共有10多名保安,穿着有‘警察’字样的防暴服,头戴钢盔,手持警棍。后来又来了一些社会闲杂人等,一共100多人。”刘洪伟说。

刘洪伟询问为什么闹成这样,威海汽车站运务处负责人要求从烟台发出的威海客车改时间,不改就不能发车。刘洪伟认为,客车是否要改点是双

方车站的事,威海汽车站无权阻止其发车。

就在交涉时,威海汽车站保安与旅游汽车站的工作人员已经发生肢体冲突,包括公司两名女股东在内的多人遭到殴打。双方共10多人受伤。

被困在车上的乘务员报了警,威海市西苑派出所两名民警赶到现场,但保安当着民警的面,把车队一辆客车的半轴拆掉。

当天下午2点,北明公司9名工作人员闻讯赶到威海汽车站,但所有人被赶到车上不

下来,谁下车就打谁。

下午3点半左右,西苑派出所所长赶到现场,车队工作人员才得以脱困。

经威海市信访局和派出所调解,威海交运集团一位领导同意让旅游汽车站的客车无条件开班,并赔偿误工费。

说起这次冲突原因,刘洪伟说,6月底,烟台旅游汽车站曾多次邀请威海交运集团来烟台,协商是否调整威海的客车在烟台的发车时间,但是对方一直没有派人来协商。谁知7月1日突然发生这种事。

### 魁星楼隧道旁 多棵松树枯萎

市民称有人倒电瓶水导致



林子里的松树明显枯萎。实习生 周鑫 摄

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 实习生 周鑫) 魁星楼隧道上有个小山坡,那里枝叶茂密,本是附近居民夏日乘荫纳凉的好去处。3日,有群众反映这个山坡的许多松树濒临枯死。

3日上午,记者来到了芝罘区魁星楼隧道上的山坡,顺着山坡望去,里面是一片树林,林里有凉亭、假山等设施,许多老人和孩子都在这里乘凉玩耍。记者走进树林却发现,在茂密的白桦林旁生长着许多枯萎的松树。这些松树有的已经剩下一些枯枝残叶,有的甚至从上到下完全干枯,只剩下许多尖利繁杂的枝干。

在这里乘凉的刘大爷称,这些松树枯萎几个月了。很多来这里玩的市民都为这些枯树的命运担忧,“枯树就这么竖在这,不知道将来会不会有更多枯萎!”

刘先生称,小山坡附近有一个农贸市场,那里人多繁杂,很多人在附近装修的时候把电瓶水往这里倒,“我就看到有人倒了好几次。”同时,其他几名市民也均表示看到有人向树根倒电瓶水。

什么是电瓶水?记者了解到,电瓶水又叫电解液,是蒸馏水与硫酸配制而成的稀硫酸。“硫酸倒在树边,肯定会影响树木生长。”刘先生称。

记者了解到,硫酸对树木根部具有较强的腐蚀作用,浓度较大的硫酸足以导致树木枯萎。



旅游汽车站一名司机面部被打伤。



当天,威海汽车站出现多名穿有“警察”字样的防暴服的保安。旅游汽车站供图

## 烟威一家人,有事好商量

见习记者 张姗姗 实习生 周鑫

对于此次冲突的原因,威海汽车站称冲突是由烟台旅游汽车站造成的。面对各方说法,威海警方称不便答复。

### 威海汽车站>> 自我防护才动手

3日,记者通过电话联系了威海汽车站安全科。一位工作人员称,发生冲突的原因是烟台两辆车占用发车位,导致其他车辆无法发车。后来刘洪

伟又带人违规进入发车区,并冲击客运办公室,扰乱车站秩序。

该工作人员称,当时车站一方参与冲突的只有10多人,其他都是围观人员。

至于保安为何穿着带有“警察”字样的防暴服,该工作人员称,这些保安是车站成立的应急中队,防护用具是安保公司配备的,购置时开具了发票,“如果这些防护用具是违法的,安保公司怎么可能买到?”

而对于现场情况,该工作人员称,是旅游汽车站打了威海汽车站的工作人员,“我们

工作人员是为了自我防护才动手的,我们有5个人被他们打伤了。”

### 威海运管处>> 双方可协商发车时间

4日下午,记者通过电话咨询了威海市运管处客运管理科。

一名姓向的工作人员称,客车的发车点问题由双方客运公司协商决定即可,无须向主管部门申请。“如果要调整每天的发车班次,就要经过运管处的批准,而发车时间可以由客运公司协商解决。”

### 威海公安>> 对该事尚未答复

3日至4日,记者多次致电威海市西苑派出所。接线民警均称,事发时出勤民警出去办案了,其他民警不清楚此事,不便答复。

4日下午,记者致电威海市公安局,工作人员让记者联系宣传处。宣传处工作人员则称不了解此事,让记者咨询西苑派出所所属的经济技术开发区公安分局。分局工作人员称不了解情况,此事还是要问当时办案的派出所。

## “未来之星”系列夏令营报名火爆

### 让孩子玩转新马、游遍香港,精彩不容错过

本报记者 王伟凯

“新马夏令营还有名额吗?”“多大的孩子可以单独参加?”自本报“未来之星”系列夏令营推出以来,引起了许多家长的关注。尤其是香港和新加坡马来西亚备受学生和家长们关注,报名络绎不绝,很多家长担心名额已满,开始提前报名。

### 四天走遍香港尽情玩乐

作为一个国际大都市,香港融合了许多东西方的元素,拥有其独特的魅力。这里既有迪士尼乐园这样风靡全球的游乐园,又有世界最大水族馆、鲨鱼馆及海洋剧场,有海豚、海狮精彩特技表演,还有世界四大最美夜景之一的维多利亚港湾……

本期“我到香港看世界”夏令营成员不仅可以在香港海洋公园欣赏精彩表演或者在迪士尼乐园疯玩一整天,还可以前

往香港著名的蜡像馆、科技馆、太空馆、警察博物馆、公共图书馆,尽情感受香港独特的艺术氛围。此次夏令营还安排所有成员参观一所香港著名的大学。除以上景点之外,青马大桥、金紫荆广告、会展中心、浅水湾等地皆在此次夏令营行程之中,确保一景不落,全面游香港。

此次,“未来之星”暑期系列游学夏令营推出的“我到香港看世界”夏令营为期四天,行程丰富且十分适合亲子一同参加。香港夏令营分别于7月10日、17日、24日、31日开营。

### 新马一游到底在玩中学知识

此次“新马纯玩观光夏令营”从青岛出发直达新加坡,开始“新马纯玩观光夏令营”之旅。首先前往新加坡标志——鱼尾狮公园,参观周围的国会大厦、高等法院、维多利亚剧院、滨海艺术中心等地标性建筑。接着前往花芭山以及圣淘沙名胜世界,之后会在新加坡环球影城领略变形金刚3D对决、太空堡垒、史瑞克4-D影院、马达加斯加木箱漂流记、好莱坞梦幻巡游等娱乐项目的魅力。

在马来西亚,马六甲恐怕是最让学子们感到亲切的一个地方了。从地里课本上学到马六甲海峽时,许多人对这个辽阔的海峽、世界的大“咽喉”就心向往之。从远处看马六甲海

峽,目力所及一片苍茫辽阔。在天的幕布上,蓝和灰如此恣意交错,显得既苍茫又明艳,像一幅巨幅油画,紧紧压在海上,这种奇特的景观将深深印刻在孩子们的心中。

随后游览郑和下西洋遗留的古迹三宝庙和三宝井,最后学生们走进亚洲首座乐高主题公园马来西亚乐高乐园,领略机器人组装的无尽魅力。

此夏令营全程为期6天,首营名额已经全满,第二营将于8月6日出发,所剩名额也不多,想要参加的学生和家长需要抓紧时间报名。新加坡环球影城的梦幻之旅配合马六甲海峽的独特体验,相信您的孩子绝对不虚此行。

“未来之星”暑期系列游学夏令营报名咨询电话:0535-6791397 18660095750 13853524759

## 消防大演习



3日下午,烟台富士康与消防大队在该公司联合开展了由万名员工参加的消防大演习。

通讯员 孟凡修 董斌  
本报记者 苑菲菲 摄影报道

本报(读者版)互动方式  
新浪微博:今日烟台  
腾讯微博:齐鲁晚报·今日烟台  
微信:jinyantai  
QQ群:199025650  
邮箱:jrytdz@163.com